



బీఆర్ఎస్ తోనే మైనార్టీల అభ్యున్నతి



బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో కరవలాలతో మైనార్టీ విభాగం నాయకులు

మహాదేవపూర్ (కాటారం), నవంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ తోనే మైనార్టీల అభ్యున్నతికి, సంక్షేమం సాధ్యమని బీఆర్ఎస్ మైనారిటీ విభాగం రాష్ట్ర నాయకుడు ఎంపీ ముజీబ్ అన్నారు. కాటారం మండల కేంద్రంతో పాటు మహాదేవపూర్ లో ఉప సర్పంచ్ సల్మాన్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ముస్లిం మైనారిటీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మైనారిటీల సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేస్తున్నదని వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ మైనార్టీల అభ్యున్నతికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్, సీఎం కేసీఆర్ తోనే మైనార్టీలకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. రానున్న ఎలక్షన్ లో బీఆర్ఎస్ మంధని నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ల మధును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని మైనారిటీలను కోరారు. కార్య

క్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ముస్లిం మైనారిటీ నాయకులు తహసీన్, ఇబ్రూన్, జునీద్, బీఆర్ఎస్ మైనారిటీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు నాజీద్ అలీ, ఇక్రీయాజ్, బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎంపీ అలీ ఖాన్, సలీం, జుబేర్, సాహెద్, ముబీన్, ముస్లిం మైనారిటీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మల్లర్ తో.. మల్లర్, నవంబర్ 8: మండలంలోని కొండం పేట, చిన్నతూండ్ల, తాడిచర్ల, కోయ్యూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ పుట్ల మధుకర్ కు ఓటువేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో కొండంపేట సర్పంచ్ లు అడ్డూరి కుమారస్వామి, పులిగంటి మమత నర్సయ్య, సింగిల్ విండో చైర్మన్ రామారావు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు జాగిరి హరీష్, మండల ఎస్సీ సెల్ ఆధ్యక్షుడు బూడిద సదానందం, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ పోట్ల రాజమ్మ రాజయ్య, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు పులిగంటి రాములు, మిర్యాల దిలీపరావు, టీ మల్లేశ్, తాండ్ర సదానందం, తాండ్ర మర్క, శ్యామ్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బహుజన సేవా సంఘం నాయకులు

బీసీ బిడ్డను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలి

మంధని, నవంబర్ 8: బీసీ బిడ్డను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని బహుజన సేవా రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్, బీసీ సంఘాల జిల్లా జేపీసీ అధ్యక్షుడు పిల్లి శేఖర్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. బహుజన వాదాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లే క్రమంలో, మంధనిలో బహుజన వాదాన్ని ముందుకు తీసుకు వెళుతున్న బీసీ లీడర్ పుట్ల మధుకర్ కు తమ మద్దతు తెలుపుతున్నామన్నారు. అత్యధిక శాతం బీసీ జనాభా కలిగి ఉన్న మంధని నియోజకవర్గంలో పుట్ల మధుకర్ ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే చట్టసభల్లో

బహుజన వాదాన్ని గెలిపించుకోవచ్చన్నారు. బీసీ వ్యక్తులు ఎక్కడ పోటీ చేసిన తమ మద్దతు వారికి ఉంటుందన్నారు. మంధనిలో పుట్ల మధుకర్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అవకాశం కల్పించడంతో వారిని గెలిపించడమే లక్ష్యంగా బీసీ వాదంతో ముందుకు సాగుతున్నామని చెప్పారు. బీసీలంతా ఐక్యమై రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పుట్ల మధుకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన సేన రాష్ట్ర ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ ప్రసాద్ గౌడ్, బీసీ సంఘం నాయకులు పెద్దపల్లి మధుకర్, శేఖర్, సమృద్ధి, జక్కల సతీష్, రెడ్డి శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

కాళేశ్వరం చెక్ పోస్టు తనిఖీ

కాళేశ్వరం, నవంబర్ 8: మహాదేవపూర్ మండలం కాళేశ్వరం వద్ద ఉన్న అంతర్ రాష్ట్ర వంతెన వద్ద ఉన్న ఎన్నికల ప్రత్యేక చెక్ పోస్టును కాటారం డివిజన్ రామోహన్ రెడ్డి తనిఖీ చేశారు. బుధవారం చెక్ పోస్టు వద్దకు వచ్చి రికార్డులు పరిశీలించారు. అలాగే రాష్ట్రం నుంచి మహారాష్ట్రలోకి, అక్కడి నుంచి తెలంగాణలోకి వస్తున్న వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం పోలీసులతో మాట్లాడుతు 24 గంటలు వాహనాలను తనిఖీ చేయాలని సూచించారు.



చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేస్తున్న డివిజన్ రామోహన్ రెడ్డి

షోటోకాన్ అకాడమీ క్రీడాకారులకు అభినందన



ప్రతిభ చూపిన కరాటే క్రీడాకారులతో హీరో సుమన్, శిక్షకులు

మంధని, నవంబర్ 8: మంధనికి చెందిన షోటోకాన్ అకాడమీ క్రీడాకారులను సినీ హీరో సుమన్ ఆభినందించారు. హైదరాబాద్ లో జపాన్ కరాటే అసోసియేషన్, షోటోకాన్ కరాటే బ్లాక్ బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్టులో మంధని షోటోకాన్ కరాటే మార్షల్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ నుంచి నలుగురు సీనియర్ కరాటే విద్యార్థులు బీఫ్ ఇన్స్ట్రక్టర్ కోండ్ర నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో పాల్గొని ప్రతిభ కనబరిచారు. ఆరేళ్ల షోటోకాన్ కరాటే, మార్షల్ ఆర్ట్స్ అకాడమీలో శిక్షణ పొందుతూ బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించిన మంధని సాయి కుమార్, మంధని సతీష్, జనగాం శివకుమార్, జంజర్ల ప్రభుదాస్ గ్రేడింగ్ టెస్టులో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపారు. హీరో సుమన్ వారికి సర్టిఫికేట్లు అందించారు.

జాతీయ అవార్డుకు శివరామకృష్ణ



త్రీడి పేయింటింగ్ తో శివరామకృష్ణ

రామగిరి, నవంబర్ 8: మంధని జేఎన్ టీయూ యూనివర్సిటీలో జరిగిన రింగ్ కళాశాలలో కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకుడిగా పని చేస్తున్న సింగారపు శివరామకృష్ణకు ఖండాంతర ఖ్యాతి లభించిన విషయం తెలిసింది. త్రీడి పేయింటింగ్ లో ఇటీవల అమెరికాలోని డౌన్ టౌన్ మినియాపాలిస్ స్టేట్ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ లో ఆసియా ఖండం నుంచి శివరామకృష్ణ ఒక్కరే ప్రాతినిధ్యం వహించి దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాడు. కళాశాలలో మెకానికల్ డిపార్ట్ మెంట్ లో అధ్యాపకునిగా పని చేస్తున్న శివరామకృష్ణను న్యూఢిల్లీకి చెందిన ప్రముఖ భారత్ న్యూస్ సంస్థ

జాతీయ అవార్డుకు ఎంపిక చేసింది. డిసెంబర్ 5న న్యూఢిల్లీలో జరిగే జాతీయ అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చేతుల మీదుగా అవార్డును శివరామకృష్ణకు ప్రధానం చేయనున్నారు. దేశంలోనే అతి తక్కువ మంది ఉన్న త్రీడి రంగంలో అద్భుత ప్రతిభ కనబరుస్తున్న శివరామకృష్ణ విదేశాలలో కూడా ఈ ప్రాంత కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ చెరుకు శ్రీధర్ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. తోటి అధ్యాపకులు, ఉద్యోగులు ఆయన్ను ఆభినందించారు.

కారం పొడి గ్యాంగ్ అరెస్టు

రూ. 19 లక్షల విలువ చేసే సాత్తు స్వాధీనం

సుబేదారి, నవంబర్ 8 : అర్ధరాత్రి ఇళ్లలో చోరీలకు పాల్పడి, పట్టుబడకుండా కారంపొడి చల్లి పోలీసులకు సవాల్ విసురుతున్న కారంపొడి ముఠాను సీసీఎస్, హనుమకొండ పోలీసులు సంయుక్తంగా బుధవారం అరెస్టు చేశారు. వారి నుంచి రూ. 19 లక్షల విలువ చేసే బంగారు, వెండి ఆభరణాలతో పాటు 4 సెల్ ఫోన్లు, బైక్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసుకు కథనం ప్రకారం.. హనుమకొండలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ఎంపీ అప్పలవారిపా, ఎంపీ ఘోషా, ఎంపీ షాహిద్, ఎంపీ గౌషిపాషా, ఎన్ కే అస్సాం చిరెన్ సెంటర్, వాటర్ సర్వీసింగ్ సెంటర్, పాత ఇసుక సామాను షాపుల్లో పని చేస్తూ ఆన్ లైన్ లో బెట్టింగ్ లు ఆడుతూ జల్సాలకు అలవాటు పడ్డారు. డబ్బుల కోసం ముఠాగా ఏర్పడి దొంగతనాలు చేస్తూ చోరీ సాత్తును రఫీక్, రేహానా

బేగం దగ్గర దాచిపెట్టేవారు. ఇలా నిండుతుల్లో ఒకరైన అష్టల్ పాషా బైక్ పై రాత్రిపూట కాలనీల్లో తిరుగుతూ లవ్ బైక్ బజార్, న్యూరాయపూర్, కాకతీయ కాలనీలో ఆభరణాలను చోరీచేసి, గుండ్లసింగారంలో రెండు ఇళ్లలో తాళాలు పగులగొట్టి చోరీ చేసేందుకు ప్రయత్నించి విఫలమయ్యారు. అలాగే, సోమిడి, ఫాతిమానగర్ లో రెండు బోట్ల దొంగతనానికి పాల్పడ్డారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు సీసీఎస్, హనుమకొండ పోలీసులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో మంగళవారం రాత్రి హనుమకొండ చౌరస్తాలో నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిందితులను పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ చూపిన క్రైం డివీజన్ మురళీధర్, సీసీఎస్ ఏసీపీ మల్లయ్య, ఇన్ స్పెక్టర్ శంకర్ నాయక్, ఐటీ కోర్ ఏఏవ్ ఎంపీ ఎంపీ సల్మాన్, హనుమకొండ ఇన్ స్పెక్టర్ కర్ణాకర్, ఎస్సెలు యాదగిరి, బాపురావు, రాజేందర్, సిబ్బందిని సీపీ ఆభినందించారు.



నిందితుల అరెస్టు చూపిస్తున్న పోలీసులు